



网上赌博赢四千 提现被骗30万

## 咸安警方千里追击抓获嫌疑人

通讯员 徐程程



咸安警方抓获3名电信网络诈骗犯罪嫌疑人

近日,市民小王想在网上刷单赚零花钱,结果一不小心掉入了网络赌博陷阱,零花钱没挣到,反被骗走30万余元。好在,咸安警方及时介入,千里追逃抓获了三名涉嫌帮助信息网络犯罪活动的嫌疑人,并将小王被骗部分钱款追回。

### 刷单误入赌博网站

家住咸安区官埠桥镇的小王,今年27岁。今年3月初,小王通过朋友推荐,结识了一名昵称为“小金”的网友。小金介绍,有一款手机APP,有任务分发功能,用户可以通过刷单做任务轻松接单挣钱。

小王就下载了这款APP,完成一些刷单小任务,赚取了几百元零花钱。就这样,小王对这款APP深信不疑。

后有一天,在做任务时,小王发现APP首页醒目处贴有“境外某正规赌场网上直营”的声明。小王便在网站客服的提示下,注册了账户,并充值了百余元,通过猜骰子大小的方式赢了近千元并成功提现。

## 贪官过堂

4月7日,通城县人民法院对湖北省农业农村厅农田建设管理处三级调研员邓某受贿一案进行公开开庭审理,其县公安局干警40余人受邀旁听庭审。

据悉,2008年至2017年,被告人邓某任原湖北省国土资源厅耕地保护处副调研员。商人涂某某、程某为图得邓某的关照,顺利承揽某些工程项目,直接或以借钱收息方式变相送给邓某现金共计147万元。

公诉机关认为,被告人邓某利用其对土地资源项目初审的职务之便,为他人谋取利益,收受他人财物,数额巨大,应当以受贿罪追究其刑事责任。

庭审期间,法庭对起诉书中指控的犯罪事实进行法庭调查,公诉人与辩护人围绕案件事实、定性、量刑等问题发表了各自的意见,被告人邓某在庭审结束前作了最后陈述。此次庭审持续6个多小时,该案将择期宣判。

通讯员 程隽 陈琼 摄影报道



## 咸安区司法局:对“职业打假人”说“不”

本报讯 通讯员吴曙光报道:近日,咸安区司法局依法驳回了长沙市民张某的行政复议申请,对其“知假买假”行为坚持说“不”。

今年1月,咸安区司法局收到长沙市民张某邮寄的三份诉咸安区市场监督管理局“不履行法定职责”的行政复议申请书,要求确认咸安区市场监督管理局在法定期限内未将举报事项是否立案的决定告知自己的行为违法,并要求责令区市场监督管理局依法履职。

咸安区司法局收到复议申请后,非常重视,复议工作人员对申请人提供的书面材料仔细研读分

析,怀疑这有可能系职业打假人想通过合法途径获取非法利益,于是在第一时间要求区市场监管局提出书面答复。

区市场监管局迅速作出书面答复和情况说明,并提供了相应的证据材料证实申请人张某“知假买假”,其目的是滥用投诉举报权行牟利之实,系职业打假人,故对投诉人的举报不予受理。

咸安区司法局对双方提供的证据、陈述的事实和理由进行了认真的分析,认为申请人张某不远几百公里,在同一时间段内到咸安区多家超市

专门挑选价额低廉的食品购买,说明其知假买假的目的明显,其动机根本不是在关心所购商品的使用价值,而是想作为与商家博弈获利的证据。因此,张某不是一般意义上的消费者,其行为已超越了《消费者权益保护法》第二条所称的生活消费。同时,从张某一次性向咸安区市场监管局递送七份“投诉举报函”的行为来看,他并不是普通消费者,完全可以推定其购买商品的行为系职业打假行为,故根据最高人民法院办公厅法办函〔2017〕181号文件精神,作出了驳回张某的行政复议申请的决定。

## 嘉鱼县检察院:不起诉案件公开听证

本报讯 通讯员李颖报道:为了增强司法办案的公开性和透明性,保障人民群众对检察工作的知情权、参与权与监督权,近日,嘉鱼县人民检察院对一起拟做相对不起诉处理的危险驾驶罪案件进行公开听证,公开听证邀请人民监督员全程参与。

检方介绍:家住县城的高某某饮酒后驾驶小型轿车,行驶至嘉鱼县鱼岳镇殷家坡路段时,被设卡检查的民警当场查获。经鉴定,高某某血液中的乙醇含量为93.51mg/100mL。

案发后,高某某认罪悔罪态度较好,且不具有增加刑罚量的情形,并自愿签订认罪认罚具结书。

听证会上,案件承办人从案件认定事实、审查情况、拟做相对不起诉决定的相关司法理念等方面作了说明。

“虽然有危险驾驶的事实,但是犯罪情节较轻,也充分认识到自己行为的错误,认罪态度较好,我们觉得应该给他一次改正的机会。”听取案情后,听证员是否对高某某作不起诉决定展开了讨论,并一致同意检察机关的拟相对不起诉处理意

见。下一步,该案将按程序作出最终处理结果。

嘉鱼检察院提醒市民:喝酒不开车,开车不喝酒。

### 法治亮点

FAZHILIANGDIAN

## 法治之窗

通城县检察院

### 落实最高检“四号检察建议”

本报讯 通讯员黎小明、熊晓报道:近日,通城县检察院组织召开贯彻落实最高人民检察院“四号检察建议”联席会议,邀请县公安局、法院、司法局、住建等部门相关负责人和人民监督员参加会议。

会上,该院第二检察部主任吴四兵详细解读了“四号检察建议”的制发背景,重点介绍当前窨井盖存在的问题,大家围绕落实“四号检察建议”展开了交流探讨。

与会者普遍认为,井盖问题治理关系到市民人身安全,要进

一步加大综合治理工作力度,理顺各部门职能,建立起长效管理机制。强化安全防范措施和监督管理,做好应急处置预案,发现问题及时处置,推动通城县智能化井盖系统实施,消除各类井盖安全隐患。并表示将明确井盖产权职责,承担井盖设施的日常巡查及养护管理,加强协助配合,多措并举共同守护百姓“脚下安全”。

下一步,该院将进一步推动“四号检察建议”落实,充分发挥法律监督职能,延伸监督触角,积极推动窨井盖问题综合治理。

嘉鱼县司法局

### 治理法律服务行业突出问题

本报讯 通讯员刘信报道:4月11日上午,嘉鱼县司法局召开了全县律师、公证、司法鉴定、基层法律服务行业突出问题专项治理推进会。

会议集中学习了《纪检监察机关处理主动投案问题的规定(试行)》《嘉鱼县公证和司法鉴定行业突出问题专项治理实施

方案》等多个文件,着重学习习近平新时代中国特色社会主义思想、习近平法治思想,教育引导全县法律从业人员依法依规诚信执业,认真履行社会责任,着力整饬行业风纪。全县律师、公证员、司法鉴定人员、基层法律服务工作者近40人参加了会议。

赤壁市公安局

### 一日内摧毁2个电信诈骗窝点

本报讯 通讯员兰燕报道:近期,赤壁警方在侦破部督201案件及涉诈逾千万“洗钱”团伙的基础上,一鼓作气,连续奋战,再次摧毁2个电信诈骗窝点,并成功抓获部督201案件主犯1名。

今年3月底,赤壁市公安局反诈专班在工作中发现一“引流吸粉”电信诈骗窝点线索,民警随即开展摸排布控,由于犯罪嫌疑人反侦察意识极强,频繁更换作案手机号码,侦查工作一度陷入困境。但专班民警没有放弃,通过积极汇报争取咸宁市局支持的同时,锲而不舍摸排信息,经过多日攻坚克难,4月2日,专班民警在赤壁市某大厦内查获一涉电诈窝点,抓获正在作案犯罪嫌疑人5名,扣押银行卡14张、未使用的电话卡30张、电脑

4台。同日,专班民警又在另一小区接连摧毁涉电诈窝点一个,抓获犯罪嫌疑人4名,扣押银行卡20张、电话卡26张、电脑3台。

经查,被摧毁的两个涉电诈窝点“资源共享”,均以冒充金融公司贷款客服的名义诱骗有贷款需求的客户添加微信,预收费用来实施诈骗。截至抓获时,已致全国多省市22人被骗,涉案金额约100余万元。

专班民警在连续打击两个涉电诈窝点的同时,持续对部督201案主犯孟某某进行追踪抓捕。4月3日凌晨,成功在武汉天河机场将欲乘飞机潜逃的孟某抓获。

目前,10名犯罪嫌疑人已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

赤壁中伙铺镇司法所

### 开展“反电信网络诈骗”宣传活动

本报讯 通讯员杨晓玲报道:4月8日,赤壁市中伙铺镇政法、中伙铺镇司法所在街道及各社区积极开展“反金融电信网络诈骗法治宣传”活动,提高广大居民防范电信网络诈骗意识,避免和减少财产损失,切实维护居民财产安全。

活动采取入户发放防范电信网络诈骗宣传手册、法治宣传车播放反诈骗知识等方式,讲解防范知识,提醒居民不要轻信来历不明的电话和短信,不向陌生

人透露自己和家人的身份证信息、存款、银行账号等真实情况;遇到可疑情况时,及时与亲属、朋友沟通商议或拨打报警电话,以防上当受骗。

本次开展反金融电信网络诈骗法治宣传活动,共发放宣传资料170余份,解答咨询50余人次,提高了群众防范电信网络诈骗的警惕性,引导广大群众从思想上筑牢防范电信网络诈骗防线,保护自己和家人的人身财产安全。

崇阳青山镇派出所

### 多措并举开展“春风护茶”行动

本报讯 通讯员刘文佳报道:“今年的采茶秩序好多了,偷卖茶叶的现象没有了,这亏了派出所的同志!”4月3日,崇阳县青港白茶专业合作社法定代表人葛小峰感激地说。

近年来,崇阳县青山镇倾力打造茶叶小镇,不断扩大茶叶种植规模和种类,茶园面积已达万余亩。继隽水白茶成为湖北省著名商标后,小溪源白茶、森旺白茶崭露头角。

今年春茶采摘前夕,青山镇派出所深入茶园周边村落宣传法律法规。茶园开摘伊始,该所每天轮流安排多名村辅警到青港、森旺等茶园定点值守,同时安排民辅警不定时到茶园巡逻。3月18日,该所对不服从茶园管理并殴打他人的汪某等人行政拘留,取得了良好的社会效果。

目前,青山镇茶园产销两旺,秩序井然。